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Nagy Gyula és Sebõk Péter vállalkozók,
A Csete Balázs Honismereti Egyesület,

és a Mûvelõdés Háza és Csete Balázs Helytörténeti Gyûjtemény

szeretettel meghívja és várja

II. Hagyományõrzõ disznóvágás c. rendezvényére

Helyszín: Tájház, Jászkisér, Bocskai út 26.
Idõpont: 2011. február 19. reggel 6 óra

Program: 
5 óra Kelés a kakassal egy idõben.

6 óra Koccintás a disznó egészségére pálinkával. Lélekmelegítõ pálinka és friss házi 
pogácsa, ismerkedés a böllérekkel.
Majd kezdetét veszi a disznóvágás. Elõkerül a disznó az ólból, szúrás, perzselés hagyományos 
módon szalmával, faperzselõvel, majd tisztítás, a disznó szétbontása. Az érdeklõdõk 
figyelemmel kísérhetik a feldolgozás munkafolyamatait, és hogy jobban menjen a munka 
forralt borral koccintgatunk.

7 óra Idõközben felfûtjük az üstházakat a hurkába való finomságoknak és a 
kemencét, ahol a pecsenye és hurka-kolbász sül. 

8-9 óra között Reggeli: friss hagymás vér, savanyúság, házi kenyér, 
forralt bor, melyet fûtött sátorban fogyaszthatnak el a látogatók.

9 óra A disznó feldolgozása. A reggeli után az érdeklõdõk a házi kolbász, hurka 
készítés fortélyait leshetik el, kóstolhatják a készülõ finomságokat.
Kolbász és hurkatöltés elõkészítése és töltése, zsírszalonna szeletelése és a tepertõsütése, 
közben a böllérek sûrûn öblögetnek pálinkával, forralt borral. 
Mindeközben az asszonyok sürögnek-forognak. Tisztítják és mossák a belet a hurkának-
kolbásznak. Készítik az orjalevest, nagy fazékban a töltött káposztát, a kemencébe sült 
pecsenyét, hurkát-kolbászt.

16 óra Estebéd: orjaleves, friss pecsenye, hurka-kolbász, töltöö tt 
káposzta, friss házi kenyér, melyet szintén fûtött sátorban 
fogyaszthatnak el. 

Élõ zene egész nap.

A rendezvényre a belépés díjtalan. 
A rendezvény ideje alatt vásárolható a reggelire szóló 200,- 

Ft-os és az estebédre szóló 1500,- Ft-os jegyek. 
A büfében pálinka, forralt bor, kávé és tea vásárolható. 

A rendezvény ideje alatt a Tájház vezetéssel 
megtekinthetõ.
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A civilek napja Magyarországon
1997.02.01 - 14 éve történt 
Az 1994-ben alakult Civil Parlament Magyarországon 1997-ben február 1-jét jelölte meg a Civilek 
Napjának. 1998-ban tartották meg elõször. A civilek napjának célja, hogy felhívja a figyelmet a civil 
szervezetek mûködésének szükségességére, valamint arra, hogy ha nem mûködnek kellõ számban 
civil szerveztek, akkor az önkormányzatokra sokkal több feladat és felelõsség hárul. 

Gyertyaszentelõ Boldogasszony napja
0300.02.02 - 1711 éve történt 
A keleti liturgiában Hypapanté (= találkozó) néven már a IV. században megtartották, s hamarosan 
elterjedt a nyugati egyházban is. Mária karácsony után 40 nappal a mózesi törvényben elõírt módon 
bemutatta a jeruzsálemi templomban a tisztulási áldozatot, s gyermekét fölajánlotta Istennek. A 
gyertyaszentelés és a gyertyás körmenet az ünnepi fények felvonulása. A gyertyák fénye Máriát is 
ünnepli, mert õ hozza a templomba a "népek megvilágosítására" szolgáló igazi Fényt. A szentelt 
gyertya már az ókeresztény korban Krisztus jelképe: magát fölemészti, hogy másoknak 
szolgálhasson. Ezen a napon az Egyház megáldja az égõ gyertyákat. A szentelt gyertya a bölcsõtõl a 
koporsóig elkísérte az embereket, ünnepeken éppúgy szentelt gyertyát gyújtottak, mint betegség vagy 
más bajok idején. Gyertyaszentelõ nevezetes nap az idõjóslásban is. Általában úgy vélik, ha február 
másodikán jó idõ van, akkor késõn tavaszodik, ezért "Gyertyaszentelõkör inkább a farkas ordítson be 
az ablakon, mint a nap süssön". A Mura vidéken úgy tartották: "Gyertyaszentelõkör, ha esik a hó, fúj a 
szél, Nem tart sokáig a tél." A Drávaszögben gyertyát szúrtak a földbe. Ha mélyen lehetett leszúrnia 
sárba, akkor sokáig fog még tartani a tél. A Bács megyei Topolyán úgy tartották, hogy minél hosszabb 
jégcsapok lógnak e napon az ereszrõl, annál hosszabb kukoricacsövek teremnek majd. Ismert a 
medvével való jóslás: ha ezen a napon kisüt a nap és a medve meglátja az árnyékát, akkor visszamegy, 
és még negyven napig tart a hideg. 

Balázsolás
1200.02.03 - 811 éve történt 
 Balázsjárás Balázs-napi szokás a balázsolás (Balázs püspök ünnepe): a torokfájósokat parázsra vetett 
alma héjával megfüstölik, hogy ezzel a fájdalmat, betegséget okozó gonoszt elûzzék. Balázs (a 
diákok patrónusa) és Gergely (I. Gregorianus pápa) napja volt az iskolások ünnepe. Ilyenkor a diákok 
házról házra járva jelmezesen vonultak fel, adományokat gyûjtöttek az iskolának és új diákokat 
toboroztak. 

4 évente – Szökõnap
1585.02.24 - 426 éve történt 
Rómában i.e. 46-ban Gaius Iulius Caesar megreformálta a római naptárt, és helyette bevezette a róla 
elnevezett - részben még a XX. században is érvényes - idõszámítást. 1582.02.24-én XIII Gergely 
pápa bevezette a róla elnevezett Gergely-naptárat, amely október 4-én átlépett 10 napot. Az idõ 
múlásának kiszámítására különbözõ módszereket dolgoztak ki. Néhány nép a világ teremtésétõl 
számította történelmét: a zsidók i.e. 3761-re, a bizánciak i.e. 5509. szeptember 1-jére, az alexandriai 
idõszámítás megalkotói pedig 5492. május 25-re tették ezt az idõpontot. A rómaiak i.e. 753-mal, 
városuk megalapításának évével kezdték idõszámításukat. Az egyiptomiak új idõszámításba kezdtek 
minden dinasztiaváltással, a párthusok, bithüniaiak és a szeleukidák elsõ uralkodójuk trónra 
lépésének évétõl kezdve számoltak. Az egyes idõszámítások viszonyítását bonyolulttá tette az évek 
eltérõ hosszúsága. Egy holdév 354, egy napév kb. 365 napból áll, ezért iktatott be néhány naptár 
szökõnapot. 1582. október 4-én a legtöbb katolikus országban életbe lépett a XIII. Gergely pápa által 
elrendelt és róla elnevezett gregoriánus naptárreform (Gergely-naptár), amely szerint 1582. október 
4-ét közvetlenül 1582. október 15-e követte. A naptárreform a juliánus naptár bevezetése óta a napév 
és a naptári év eltolódásából adódó tíz napos idõeltolódást szüntette meg. Megtartották azt a szabályt, 
hogy minden olyan év, amelynek utolsó két számjegye néggyel osztható, szökõév legyen. Ha minden 
400 évben három szökõévet kihagynak, akkor a naptár még jobban hozzáigazodik a napévhez, így az 
eltérés csak 3333 évenként egy nap lesz. A Gergely-naptárt 1585-ben a legtöbb katolikus ország 
átvette. Oroszországban 1700. január 1-jén I. (Nagy) Péter cár, hogy Európához felzárkóztassa 
országát, a napév szerinti idõszámításon alapuló Julián-naptárat vezette be, amely a bizánci 
idõszámítást váltotta fel. Kelet-Európa és a Balkán-félsziget ortodox vallású országaiban is a régi 
Julián-naptárat használták: Oroszországban 1918-ig, Görögországban 1923-ig, Romániában 1924-
ig.

Forrás: Internet

Jeles napok februárban



A projekt az Európai Unió, támogatásával,

az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
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Balog László köszöntötte a megjelenteket, az írásban megyénkben is a civil szervezetek tevékenységét. Ezen belül 
kiküldött meghívóban szereplõ témák megbeszélésére tett képzéseket hirdetnek és havonta szakértõkkel lehet konzultálni. 
javaslatot. A javaslattal a civil szervezetek képviselõi Felhívták a figyelmet az NCA mûködési célú pályázatra.
egyetértettek. Kérték, hogy a civilszervezetek e-mail címét adják meg nekik, 

melyre el fogják küldeni az aktuális információkat, de a 
1. Tájékoztató a Civil Szervezetek által tervezett és  honlapon keresztül bármikor 

az Önkormányzat által megrendezésre kerülõ kapcsolatba lehet lépni a szakértõkkel. Ez a szolgáltatás ingyenes a 
helyi rendezvényekrõl civilszervezetek számára.

Torma Márta  elmondta, hogy az Önkormányzat 
Képviselõtestülete, a Kulturális Bizottság javaslatai alapján Balog László kérte, hogy egy gyors ötletbörzén tegyék le a közös 
jóváhagyta a 2011-re tervezett önkormányzati rendezvényeket. A asztalra azokat a pályázati ötleteket, melyek megvalósítását az 
szükséges forrásról februárban a költségvetés elfogadásakor egyes civilszervezetek fontosnak tartanak, tenni akarnak érte, 
döntenek. A civilszervezetek is leadták a tervezett programok esetleg támogatást kérnek ehhez másoktól.
tervét, ezeket is figyelembe véve elkészült a bõvített programterv, Madarász Sándor, Polgárõr Egyesület – foglakoztatási helyzet 
amit írásban kiosztott. Kérte a jelenlévõket, hogy aki még nem tette javítása, lovas programok segítése,
meg, mielõbb juttassa el hozzá a rövid ismertetõt. Nagy Gyula, Horgász Egyesület – halastó környezetének 
Szüle Sándor elmondta, hogy még nem szerepel az írásos védelme, a tó körbe kerítése,
anyagban, de a Természetjáró Gyermekek Egyesülete ez évben is Kiss János, Kertkultúra Egyesület – parlagfû mentestés,
tábort rendez június26. és július 5. között Berce-Ordaspusztán. Gócza Zoltán, Sportegyesület – sporttelep felújítása, mûfüves 
Április vagy május hónapban pedig a Polgárõr Egyesülettel és a pálya létesítése,
Rendõrséggel közösen akarnak egy kerékpáros napot rendezni. Lukácsi György, Pendzsom Egyesület – NCA mûködési pályázat 
Vajas György elmondta, hogy július 9-én Hagyományõrzõ és a határon túli magyar-magyar kapcsolatok erõsítése, 
Lovasnapot szerveznek a volt dohánybeváltó területén. Azt is szabadidõs- sportcentrum kialakítása, az új Vízisport Egyesület 
elmondta, hogy egy új egyesület szervezésén is gondolkoznak, a szervezése
lovassport támogatására. Balogh György, MûvHáz. – turisztikai szálláshelyek kialakítására 
Balog László felajánlotta, hogy az Ifjúsági Egyesület tevékenységi a volt „gyermekek háza” tetõterének beépítésével,
körét bõvítsék ezzel a céllal, akkor egy mûködõ egyesület elõnyeit Hajdú László polgármester – nem akarja az önkormányzat 
ki tudják használni. fejlesztési terveit felsorolni, ez mindenki számára megismerhetõ. 
Lukácsi György a Pendszom Néptánc Egyesület elnöke Néhány olyan témát emelne ki, amiben az önkormányzat, a 
elmondta, hogy április 9-én a jászkiséri Mûvelõdés Házában civilszervezetek és a helyi vállalkozók, lakosok együttmûködése 
rendezik a Kelet-magyarországi Kamara Néptánccsoportok hozhat eredményt: Teleház új funkciójának megtalálása, 
selejtezõ versenyét. Ez egy nívós rendezvény, az érdeklõdõk kisvárosias arculat kialakítása, ehhez a városközpontban található 
számára ingyenes. Október 14-én az egyesület 15 éves fennállása épületek (mozi, volt italdiszkont, volt presszó) új funkciójának 
alkalmából rendeznek ünnepi mûsort. megtalálása, ehhez átépítése, hasznosítása, szabadtéri színpad 
Tájékoztatásul elmondta, hogy folyamatban van a KIS-ÉR létesítése.
Vízisport Egyesület bírósági bejegyzése, melynek keretében a Gál András, Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány – Teleház 
vízisportok iránt érdeklõdõknek akarnak programokat szervezni. fenntartása, meglévõ lehetõségek kihasználása (képzés, 
Ennek bázisa hosszabb távon a most épülõ Tiszai szükségtározó megváltozott munkaképességû emberek foglakoztatása)
állandó vízfelülete lehet. Rácz György, DSE – a diáksport szervezésének segítése, ehhez 

eszközök biztosítása, határon túli kapcsolatok fejlesztése 
2. Tájékoztató a civil szervezetek 2010. évi Rimaszombat, Kézdivásárhely. Ez utóbbival az iskolák közötti 

önkormányzati támogatások elszámolásáról. együttmûködési megállapodás megkötésének segítése.
Gócza Zoltán az Önkormányzat pénzügyi bizottsága elnöke Rácz Judit, Külkapcsolatok Baráti Egyesülete – svájci magyar 
elmondta, hogy minden civilszervezet leadta január 31-ig a testvérvárosok pályázat keretében fejlesztõ program kidolgozása, 
beszámolót. Voltak, akiktõl hiánypótlást kért a polgármesteri többi testvérvárosi kapcsolat segítése, külföldi partnerekkel közös 
hivatal. A képviselõtestület a februári ülésen dönt a beszámolók programok szervezése.
elfogadásáról. A jövõre nézve módosítani fogják a szabályozást, az Gubiczné Csejtei Erzsébet, Önkormányzat kulturális, oktatási, 
élelmiszer elszámolás tilalma kikerül a helyi rendeletbõl. Ezzel sport bizottság – „Város karácsonya” megrendezéséhez jobb 
azoknak a szervezeteknek a mûködését kívánják segíteni, melyek a feltételek biztosítása, pl. faházak, idõsebbek rendszeres tornájához 
programszervezés keretében vidékrõl Jászkisérre látogatók a feltételek megteremtése, eszközök beszerzése,
vendégül látását is biztosítják. Szüle Sándor, Természetjáró Gyermekek Egyesülete – 
Gubiczné Csejtei Erzsébet képviselõ asszony, az önkormányzat gyermekek táboroztatása
kulturális bizottsága elnöke elmondta, hogy õk kezdeményezték Gubicz András, Jászkisériek Baráti Egyesülete – vendéglátó 
ezt a lehetõséget, mert a Jászkisériek Baráti Egyesülete helyek fejlesztése, hétvégi nyitva tartás az ide érkezõk miatt, 
rendszeresen olyan rendezvényeket szervez, melyre vidékrõl sõt rendezvényeken nagyobb részvételi aktivitás kellene, gratulál a 
külföldrõl is hívnak vendégeket. polgárõrök munkájához, a lovasnapot jó ötletnek tartja, javasolja, 

hogy Bende Sanyit mindenképpen hívják meg a szervezõk, a 
3. Aktuális pályázatok, ötletek pályázatok KISÉR újság ne pletykalap legyen.

készítéséhez, együttmûködés lehetõségei Balog László, tûzoltók – teniszpálya építése a Hõsök téri iskola 
Balogh György a Mûvelõdés Háza igazgatója bemutatta a udvarán, vizesblokk az iskolában, esetleg itt egy felszerelt 
debreceni Magiszter Alapítvány munkatársait, Molnár Emesét és tornaszoba az idõsebbek részére, sportcsarnok építése, 
Sarkadi Ákost, akik egy TÁMOP pályázat keretében segítik a mi tûzoltólaktanya bõvítése.

www.magiszteralapitvany.hu

A Civil Kerekasztal február8-i ülésén történtekrõl
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Felhívjuk a Jászkisér lakosai figyelmét arra, 
hogy a Jászapáti 

Tölgyes Gyógyvizû Strandfürdõ képviselõje 
elõadást tart 

2011. március 1-én 14-órakor 
a Mûvelõdés Házában. 

A meghívót elõadó tájékoztatja az 
érdeklõdõket arról, hogy a fürdõt az OEP 

által támogatott szolgáltatásokra, kezelésekre 
lehet igénybe venni. 

Várunk Minden Jászkiséri érdeklõdõt akik 
úgy gondolják, hogy részt szeretnének venni 

az elõadáson.

Tisztelettel:
Mozgáskorlátozottak

 vezetõsége

FELHÍVÁS

A Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány

 Nagy tisztelettel kéri, hogy személyi 
jövedelemadójuk 1%-ával, járuljanak hozzá az 
alapítvány céljához, hogy segítse a jóképességû 

tehetséges rászoruló gyermekek tanulását.

 Kérem Önöket, hogy az idei évben is 
támogassák az Alapítványt!

Adószámunk: 18822843-2-16

Támogatásukat köszönve:                                                                                                   
Gál András 

kuratórium elnöke

A Pendzsom Néptánc Egyesület

Tagságának nevében tisztelettel kérem, hogy 
személyi jövedelemadójuk 1%-ával, járuljanak 
hozzá a csoport öltözékének a fejlesztéséhez, 
rendezvényeink lebonyolításához, a mûködési 

feltételek biztosításához.

Kérem Önöket, hogy az idei évben is 
támogassák egyesületünket!

Adószámunk: 18827903-1-16

Támogatásukat köszönve:
Lukácsi György 
egyesületi elnök

4. Egyéb bejelentések, javaslatok

Gubiczné Csejtei Erzsébet elmondta, hogy a Kiséri Tudósító 
önkormányzati kiadványban csak programok rövid meghirdetésére 
van lehetõség, a civil szervezetek tájékoztatóit, beszámolóit 
különbözõ programokról a Kisér Újsághoz juttassák el.

Juhász László kérte a civil szervezetek képviselõit, hogy minden 
hónap 10-ig juttassák el híreiket, írásaikat, fotókat a Teleházba, 
mert csak akkor tudja a KISÉR újságban megjelentetni. Ugyancsak 
fontos, hogy látogassák a  honlapot.

Balog László  tájékoztatta a jelenlévõket, hogy a Civil 
Kerekasztalnak lehetõsége van ez évben is önkormányzati 
kitüntetések (Jászkisér Város Díszpolgára cím, Jászkisér Városért 
Díj, 2010. év Szociális, Kultúra, Év Nevelõje, Év Sportolója Díjak) 
odaítélését kezdeményezni. Kérte, hogy akinek ilyen javaslata van 
keresse õt, segít a szükséges adatlap kitöltésében és a CKA 
támogató döntésének elõkészítésében.

Bejelentette, hogy a Civil Kerekasztal következõ találkozója 
március elején lesz.

Jászkisér, 2011. február 11.
Balog László ÖTE elnöke 

Civil Kerekasztal koordinátora

www.civilkiser.hu

Nõk napját ünnepelik. Ne bántsd soha a nõt!
Szerte a nagy világban. Se szóval se tettel.
Mi is azt ünnepeljük. Szólj egy szép szót hozzá.
Kicsiny városunkban. Forró szeretettel.

Nõnap csak egy van, Mert mint ahogy a Nap.
De mi azt nem nézzük. Meleget és fényt ad.
Az év minden napján, Úgy ragyogja be a nõ.
A nõt megbeszéljük. A te otthonodat.

Nehéz nõnek lenni.        Kerekes József
Sok a feladata.
Nagyon sokszor az igát is.
Egyedül húzza.

Nõk napjára

A 

Csete Balázs Honismereti 
Egyesület

2011. március 12-én 
10 órai kezdettel 

tartja évnyitó rendezvényét a 
Napközikonyha éttermében. 

- Megnyitó beszédet mond Hajdú László 
polgármester.
- Vitéz Somogyvári Gyula: Magyar 
miatyánk 1919-ben c. versét Szakálné 
Torma Eszter mondja el. 
- Múltunk felfedezése és az árvízvédelem 
címmel Dr. Csányi Marietta, a Damjanich 
János Múzeum phd. régész osztályvezetõ 
elõadását hallhatjuk.
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ÉLETUTAM 7. (befejezõ rész)
1990-ben meghalt anyósom, 2000- is ott lakik, az utolsó ott töltött éjszakára megváltozott, de rossz irányba!

Hová lett a mi kis családias hangulatú ben pedig édesanyám. A nõvéremet kivéve meghívtak bennünket, és reggel õk vittek ki 
iskolánk? Hová lett a szeretet belõle? Ez az teljesen egyedül maradtam, de nem lettem a repülõtérre. Finom lazac volt a vacsora, 
összevonás az én szememben felért egy magányos, mert a barátaim, akik igen szép de a „papa" szemében volt valami 
hazaárulással.számmal vannak még szorosabb gyûrût huncutság, ami arra engedett következtetni, 

így nem is vettem túlzottan rossz fontak körém. hogy lesz még valami más is. Volt! 
néven, amikor a fõigazgató asszony felhívta Közben az érdeklõdésem a lappok Felkockázott, hónapokig rohasztott, sózott, 
a figyelmem a nyugdíjba vonulásomra. felé fordult, így svéd barátaimmal bejártuk savanyított cápahús, amit egy kupica vodka 
Igaz, ellenvetésem volt, mert hetedikes volt több alkalommal az északi országok elõtt kellett enni. Olyan rossz volt, hogy én 
az utolsó osztályom, s szerettem volna lappok lakta részét. Még vendégségben is legszívesebben két kupica vodkát hajtottam 
elballagtatni õket. Ez megadatott.voltam egy lapp családnál, ahol majd volna fel utána.

2 0 0 9 .  j ú n i u s  2 0 - á n  t e h á t  belehaltam a sózott, szárított rénszarvas- Az utazásaim során rengeteg élményt 
elballagtattam az utolsó osztályom, s velük hússal szervírozott feketekávé ivásába, de és tárgyi emléket gyûjtöttem, amiket 
együtt ballagtam én is. A 40 év alatt 12 vitézül legyûrtem. természetesen megosztottam a barátaim-

A nyári utazások során szereztem még osztálynak voltam osztályfõnöke, s a mal, de elsõsorban a tanítványaimmal.
néhány svéd barátot, akiket már itthon is legszebb az, hogy az utolsó osztályom is Föld napján az iskolában kiállítást 
vendégül láttam. Az egyik nyugalmazott egy olyan tanító nénitõl vettem át, akinek csináltam a Tanzániából hozott makonde 
diplomata Carl Olof Cederblad egy szintén én voltam az osztályfõnöke.törzs faragásaiból, az általam gyûjtött 

A gyerekek, a kollégák, a szülõk, a falu énekkarban énekel, s az a szokásuk, hogy a kagylókból, kövekbõl, s a piacokon vásárolt 
vezetõi, az erdélyi testvériskola, valamint a 60 tagú énekkarral évente kiválasztanak batikokból. Elvezettel nézegették a 
barátaim mindent megtettek azért, hogy egy uniós országot, ott 3 napot töltenek el, s gyerekek. Nagyon szerettem az iskolát, a 
emlékezetes legyen a búcsúm.különbözõ helyeken koncertet adnak gyerekeket!

2009. október 22-én még Mendéért ingyen. 1990-tõl 16 éven át tagja voltam a 
emlékéremmel is kitüntettek.Általam kerültek Magyarországra, így falu képviselõtestületének. A szociális 

Mégis úgy éreztem, hogy összedõlt a Mendére is, ahol egy igen emlékezetes bizottságot vezettem. Ismerem az egész 
világ. Legalább is az én kis világom. Jött a délutánt és estét töltöttünk el. Nagyon szép falut, de így még jobban beleláttam a 
szeptember. Iszonyú volt! Nekem nem mûsort adtak, még 3 magyar népdalt is családok életébe, s megtudtam, hogy hol 
kellett az évnyitóra menni!énekeltek, természetesen magyarul. kell segíteni.

De a kollégák és a gyerekek Készültek! De készült az egész falu is. A falu öregjei még most is bizalommal 
átsegítettek ezeken a napokon. Gyakran Sütöttünk, fõztünk, ahogy mondani szokás, vannak irántam, gyakran felkeresnek 
meglátogattak, telefonáltak, s néha és elõkerült a finom pálinka is. ügyes-bajos dolgaikkal.
behívtak az iskolába segíteni.A mûsor második felében pedig a mi Szeretek Mendén lakni,de a szívem 

Aztán megembereltem magam, hagyományõrzõ csoportjaink mutatkoztak mégis a Jászságba húz. Közben tagja lettem 
beiratkoztam egy számítástechnikai be igen szép sikerrel. Utána közös tánc volt. a Jászok Egyesületének, ami sajnos csak 
tanfolyamra, elvégeztem, most angol Alig tudtak elszakadni a vendégek tõlünk. névleges, mert az összejövetelekre csak 
nyelvet tanulok, de sokat olvasok és többet Az énekkari próbákon még ma is gyakran nagyon ritkán tudtam elmenni az egész 
foglalkozom a néprajzzal is.emlegetik a mendei fellépésüket. napos munkám miatt, de mindig nagy 

Színesebbé teszi az életem Pajti, a Carl Olof a szervezésemet úgy hálálta élvezettel olvasom az egyesület munkájáról 
nyáron befogadott kóbor kutyám és a meg, hogy meghívott az Északi- tenger szóló Hírleveleket.
rettenetesen elkényeztetett Fáni macskám.partján lévõ nyaralójába Simpnes- A szülõfalumban, - most már újra 

Gyakran járok Kisérre, sõt az is szigetére. Nagyon szép hely. város - megalakult a Jászkisériek Baráti 
megfordult a fejemben, hogy eladom  Motorcsónakkal kimentünk a Egyesülete, ahol szintén tag vagyok.
Mendén a házam és hazaköltözöm.tengerre, ahol rengeteg pici, lakatlan sziget Az egyesületben két nagyon nagy 

47 éve kerültem el Kisérrõl, de még volt. Eleinte rettenetesen féltem, életemben megtiszteltetés is ért. 2 éve mi koszorúz-
mindig ott vagyok otthon, s nem szûntem nem ültem még motorcsónakban, úszni is hattuk meg a nõvéremmel az aradi vértanúk 
meg jásznak lenni egy pillanatra sem.gyatrán úszók, 55 évesen tanultam meg, s újonnan felavatott emlékmûvét, 2009. 

A kiséri temetõben elõre elkészített mikor kikötöttünk piknikezni egy szigeten, augusztus 21-én pedig a városavatáson én 
sírkövem feliratának egy Kányádi Sándor úgy éreztem, hogy még a kövek is mondhattam egy beszédet, amikor átadtuk 
idézetet választottam:hullámzanak alattam. Aztán megszoktam. a város kulcsát a polgármester úrnak. Egész 

Egy másik svéd házaspárral Izlandon végig a sírás fojtogatott, mert arra 
„Kívánhat-e ember többet ismerkedtem meg. Annamária barátnõm- gondoltam, hogy milyen büszke lenne most 
derékaljnak szülõföldet”mel akkor csak ketten repültünk oda, szobát rám az édesapám.

bérelt számunkra a férje, s mi autóbuszos Az iskolában nagyon megváltozott a 
De ezzel még várnék!kirándulásokkal bejártuk a szigetet. Egy helyzet. 2 éve a magasabb fejkvóta 

napra viszont az új ismerõseim vittek el reményében összevontak bennünket az úri 
bennünket autóval felejthetetlen helyekre. iskolával. Minden vezetõ azt ígérte, hogy 

dr.Csernik ZoltánnéS mivel az asszonyka izlandi születésû, az nem fog változni semmi, de mi ezt nem 
Bak Irénédesapja nyugdíjas hajóskapitány, még ma hittük el. Sajnos igazunk lett! Minden 
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A Párizsi Magyarház Egyesület Yerres város és harcolt a magyarok 
önkormányzatával karöltve az elmúlt év szeptemberében is szabadságáért. 
megrendezte a Rákóczi emlékünnepséget. A Párizsi A Fejedelem Borsi-ban 
Magyarház Egyesület az 1846-ban alapított egykori „Párizsi született. Édesanyja, a 
Kölcsönös Segélyezõ Magyar Egylet” utódszervezete. magyar történelem hõs-

Az ünnepség az elmúlt év szeptemberben is Yerres n õ j e ,  M u n k á c s - r ó l  
város római katolikus templomában kezdõdött. Gáspár Regécre utazva, pihenni 
István plébános celebrálta a misét. Gáspár István egy éve van megszállt a Borsi várkas-
Párizsban, elõtte Gödöllõn szolgált. Az õsei palócok. A télyban és itt született 
palócok, székelyek, jászok között genetikailag a legszorosabb R á k ó c z i  F e r e n c  
azonosság, hasonlóság mutatható ki Dr. Czeizel prof. ilyen „útközben”. Borsi csak 
irányú kutatásai alapján. A templomban Kovács Mária kiinduló állomás volt, de 
operaénekesnõ, az Országos Filmharmónia szólistája a Ave Ódor elnök úr említette 
Marie-t énekelte. Majd az ünneplõ közönség a katolikus S á r o s p a t a k o t ,  
magyarság néphimnuszát a „Boldogasszony Anyánkat” Szerencset, Ónodot, mint 
énekelte. Tudni kell, hogy Kölcsey Ferenc „Isten áld meg a fõbb állomásokat. 
magyart” mûve elõtt a katolikusok mindig a „Boldogasszony A szabadságharc legfon-
Anyánkat” a református magyarság pedig saját tosabb eseményére is 
néphimnuszát a XC. Zsoltárt -  „Te benned bíztunk eleitõl Ónodon került  sor,  
fogva - ” énekelte. Természetesen a Himnuszt és a Szózatot is amikor kimondták a Habsburg ház trónfosztását. Ónodon 
énekeltük a templomban. Mögöttünk francia férfiak született meg az a nemzet szempontjából  nagyon fontos 
énekeltek, szépen, érthetõen. Késõbb megkérdeztem tõlük, politikai felismerés, miszerint a nemeseknek, sõt még a 
mikor, miért tanulták meg a Himnuszt? – a válasz: magyar fejedelemnek is adót kell fizetni. 
feleségeik iránti tiszteletbõl -. Nagyon felemelõ látvány volt a Ugyancsak Ónodon került megfogalmazásra, hogy az ország 
22 zászlót tartó és vivõ férfi, akik idõs koruk ellenére is lakói egységesen felelõsek szabadságukért, amely nemcsak a 
tisztességgel végigállták a misét, tartották a zászlókat. A katonai szolgálatban, hanem a teherviselésben is 
zászlók több mint fele megkopott, magyar történelmi zászló, megmutatkozik. Ez a gondolat az 1848-49-es szabadság-
közte természetesen 1956-os forradalom zászlaja is.  A harcban tér vissza ismét, a közteherviselés kimondásával. 
templomból mise után kivonultunk Yerres város Rákóczi Magyarországon a leleplezésre váró szobrokat fehér 
terére. Ezen a téren már 1937-ben emlékmûvet állítottak a gyolccsal, fehér textíliával szoktuk betakarni és az ünnepség 
franciaországi magyar kolónia adományaiból. A Csáki József során a leleplezéskor ezt a fehér textilanyagot a szoborról 
szobrász alkotta emlékmûvet évtizedek óta minden levenni. Yerresben, rendhagyó módon, a magyar lobogóval 
szeptemberben megkoszorúzzák, több száz magyar rója le volt II. Rákóczi Ferenc szobra letakarva, s ezt a zászlót Ódor 
tiszteletét a Magyarország szabadságáért küzdõ vezérlõ Ferenc úr, miután levették a szoborról, Yerres városának 
fejedelem emléke elõtt. 1937-ben Csáki József és a magyar ajándékozta. Legvégül Yerres város polgárait meghívta 
kolónia bronz szoborban gondolkozott, de anyagiak Magyarországra, Borsod megyébe, hogy megismerjék azokat 
hiányban erre nem kerülhetett sor. a történelmi helyeket, ahol élt és munkálkodott franciák által 

Az elmúlt évi megemlékezés keretében került is  nagyrabecsült, tisztelt Rákóczi Ferenc. 
átadásra II. Rákóczi Ferenc csodálatos bronz szobra, melyet Ódor elnök úr kiemelte Dr. Kovács János megyei fõjegyzõ úr 
Borsi Antal szobrászmûvész, a Sárospataki Református szerepét, ugyanis õ, mármint a fõjegyzõ kérte és 
Kollégium és Gimnázium tanára készített el.  A szobrot a kezdeményezte, hogy a magyar nép hálája és tisztelete jeléül 
Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége, valamint a állítson szobrot Yerres város Rákóczi terén és ehhez a 
Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Önkormányzat  kezdeményezéshez társult mind a 19 megye. 
adományozta Yerres városának. Dr. Kovács fõjegyzõ úr elmondta, hogy középiskolás korában 
Rákóczira és eltûnt szívére emlékezvén a szobor talapzatába a történelmet Szabó Mihály tanár úr tanította, és elültette a 
vésve egy szív látható, alatta magyarul és franciául a hazaszeretet és a múlt ápolását az arra fogékony 
következõ felirat: „Nagyságos fejedelem, legyen tanítványokban. Természetesen az akkori rendszer nem 
akaratod szerint.” nézte jó szemmel a tanár úr ez irányú munkásságát. Fõjegyzõ 
A szobrot a Magyar Köztársaság Kormánya nevében Halász úr, egykori tanárának is tisztelegve, határozta el, hogy II. 
János kulturális államtitkár adta át. Beszédében kiemelten Rákóczi Ferenc szobrát és „szívét” vissza kell juttatni 
hangsúlyozta, hogy „a franciákhoz hasonlóan a magyar nép Grosbois-ba, ahogy azt a fejedelem kérte. Fõjegyzõ úr 
sem tudta elfogadni az elnyomatást”. Jó volt hallani, hogy megköszönte a yerres-i polgároknak, hogy minden évben 
„idegen ember” -  II. Rákóczi Ferencen kívül - soha nem részt  vettek a fejedelem tiszteletére rendezett  
kapott ennyi elismerést Franciaországban. Elmondta, hogy a megemlékezésen, úgy, hogy még nem is látták II. Rákóczi 
franciák elismerték II. Rákóczi Ferenc bölcsességét, Ferencet. Most már ez is megvalósult. 
vallásosságát, zenéhez – színházhoz – vadászathoz – Szinyei Melinda a párizsi Magyar Ház Egyesület elnöke 
kertészkedéshez értését. Elismerték azért is, mert a franciák üdvözölte az ünnepségen megjelenteket. Többek között 
jól tudták, hogy Rákóczi Ferenc egy levél megírásával is elmondta, hogy II. Rákóczi Ferenc még mindig közel áll a 
jobbra fordíthatta volna sorsát. De õ erre nem volt hajlandó, magyarok szívéhez és „nekünk Franciaországban élõ 
nem hódolt meg a bécsi udvarnak, elveit nem adta fel. magyaroknak kötelezõ minden évben ide jönni”. A Magyar 
Dr. Ódor Ferenc a Megyei Önkormányzatok Országos Ház nevében megköszönte a 19 megyének II. Rákóczi Ferenc 
Szövetségének elnöke, szoborátadó beszédében elmondta, szobrát. Hangsúlyozta, a kint élõ magyaroknak ez többet 
hogy Borsod-Abaúj-Zemplén Megyének, annak a térségnek a jelent, mint egy szobor. Õnekik ez a lelki békét is jelenti a 
politikai vezetõje, ahol II. Rákóczi Ferenc született, alkotott 

2010. szeptember 18. Párizs-Yerres - Rákóczi emlékünnepség
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camalduli kolostor helyén, ahol a fejedelem hosszabb ideig elsõsorban az ott lévõ magyarok körében.
élt. Mûsor elõtt, közben és utána is Yerres város polgármestere 
Yerres város alpolgármester asszonya megköszönte a pezsgõvel kínálta a vendégeket. 
szobrot, s elmondta, a yerres-i polgárok tudják, az igazi Az emlékünnepség egy magyaros ebéddel zárult – 
összekötõ kapocs a magyar és francia nép között az, hogy borsos tokány, francia borok – A magyaros íz garantálva volt, 
mindkettõ szabadságszeretõ nép. Az alpolgármester asszony, mert magyar szakács fõzte az ebédet. Közvetlen ebéd elõtt 
a város képviselõi és az ünnepségen részt vevõ yerres-i feleségemmel nagy sikert arattunk, mert több éves 
gyerekek piros-fehér-kék színû szalagot viseltek, a vállukon szilvapálinkát vittünk magunkkal, a pálinkás üvegek nyakára 
átvetve. piros-fehér-zölt nemzetiszínû szalagokat kötöttünk. 

Ezek után került sor a koszorúzásra. Már korábban Megkínáltuk a vendégeket, mindenkinek ízlett, mindenki 
leírtam, hogy a franciák hatalmas „virágcsokrokkal dicsérte, ezek után látható, hogy a nagy sikert a hazai 
koszorúznak”. A koszorúzás ideje alatt Nagy Csaba szilvapálinkának köszönhettük. 
nyíregyházi tárogató mûvész játszott Rákóczi korabeli kuruc Ebéd közben Nagy Csaba tárogatón kuruc nótákat, magyar 
nótákat. Nagy Csabáról tudni kell, hogy egy elismert mûvész, és francia népdalokat játszott nagy sikerrel, Csínom Palkót és 
többször szerepelt nagy, országos rendezvényeken, s a bécsi Csínom Jankót márt közösen énekeltük. 
Stefansdomban. Érdekes módon a Habsburg család Írásom elején említettem, hogy a magyar feleségek 
kérésére, amikor Habsburg Ottó 80 éves volt, ugyancsak õ francia férjei milyen szépen énekeltek a templomban. Itt 
tárogatózott, többek között kuruc nótákat is. ebéd közben és ebéd után, ezek a francia férfiak, férjek 
Hogy ez mennyire volt szerencsés, mindenki döntse el maga. bebizonyították, hogy széles repertoárjuk van. Így pl. Anna 
Nagy Csaba kuruc díszruhában, sárga csizmában,  nagyon férje André elénekelte az „akácos út” majd „az a szép, az a 
szépen játszott. Yerres város zenekarának tagjai, akik szép, akinek a szeme kék” címû dalokat és legvégül nagyon 
zenéhez értõ emberek, ünnepelték Nagy Csabát. nagy sikert aratva a „szép vagy, gyönyörû vagy 

Magyarország” címû dalt. A koszorúzás elõre összeállított sorrend szerint történt. 
Tudni kell, hogy André-nak nagyon szép hangja van és tud is 
élni ezzel az isten adta lehetõséggel. 
Annának és férjének André-nak megígértük, ha legközelebb 
Magyarországra jönnek, a meghívjuk õket vacsorára a 
Kárpátia étterembe. Én nagyon régen vacsoráztam 
családommal, barátaimmal a Kárpátia étteremben, akkor 
még volt cigány zene, remélem most is van. 
Befejezésül röviden:

Szabó József Karácsondon élõ barátom tagja a 
Borsi-ban alapított II. Rákóczi Ferenc Emlékbizottságnak. Õ 
a Borsiban még élõ „öreg Rákóczi-fának” hajtásaiból nevelt 
csemetéket .Felajánlotta, hogy ad belõlük. Ha lesz erõm, 
egészségem szeretnék szeptemberben kiutazni Párizsba és 
elültetni a II. Rákóczi Ferenc szülõházának udvarából 
származó kis csemetéket a Nagyságos Fejedelem szobrának 
helyet adó parkban. Biztos vagyok benne, Yerres város 
elõljárósága kis tölgy csemeték elültetését örömmel fogja 
fogadni, és a kint lévõ magyarok pedig fogják gondozni. 

Legvégül  -látjuk, halljuk olvassuk- országunk Legnagyobb meglepetésünkre elsõnek minket, Jászokat 
helyzetét és itt nem elsõsorban a gazdasági helyzetre szólítottak, s feleségemmel együtt mi helyeztük el elsõnek II. 
gondolok.Rákóczi Ferenc Yerres-ben felállított szobránál  a Jászok 
A katolikusok énekeljék :koszorúját.

“Boldogasszony Anyánk, régi nagy Patrónánk Nagyon sokan koszorúztak – Magyarok Háza, Magyar 
….Intézet, Regéci Önkormányzat, stb., stb. 
Ne felejtkezzél elA Franciaországban még élõ, az 1956-os budapesti 
Szegény magyarokról”szabadságharcban résztvevõk nevében, Sujánszky Jenõ 

Mi reformátusok pedig énekeljük a reformátusok koszorúzott. Õ az 56-os magyar forradalom emlékének 
népi himnuszátébrentartására alakult „Comite du souvenir franco-hongrois 

de la revolution Hongroise de 1956.” elnöke. Kétszer volt „Te benned bíztunk eleitõl fogva” .
halálra ítélve, elõször 1956. elõtt, mint egyetemi hallgató, Bízom benne – hiszem, hogy eljön az idõ – amikor a 
rendszerellenes szervezkedésért, majd a forradalom leverése magyarok vallási, politikai hovatartozásra tekintet nélkül 
után, távollétében, a Korvin közi harcok irányítójaként együtt fogunk – együtt fognak énekelni.
végzett példamutató magatartásáért. – Sujánszky Jenõ Balog Márton (elmúlt év nyarán elhalálozott) emritus 
Pongrácz Gergely közvetlen társa, barátja volt. Nagy kunkapitány Jászkiséren több ünnepségen énekelte a 
valószínûség szerint nem sokan élnek már a harcostársai magyar „hiszekegyet”. 
közül. „hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában

A koszorúzás befejezése után elénekeltük a Szózatot, hiszek Magyarország feltámadásában”
a zekekar eljátszotta a francia himnuszt és a Rákóczi indulót. Higgyük mi is – higgyük mindnyájan és akkor meghallgatják 
A Párizsi Magyar Ház meghívására elsétáltunk a Grange au kérésünk, s jobbra fordul sorunk.
Bois parkba – ahol kulturális mûsort láttunk. 

Jászkisér, 2011. január 19.Sátoraljaújhelyi táncosok szatmári táncokat, az Oroszlány-i 
 Gubicz AndrásRákóczi Szövetség diákcsoportja pedig dunántúli táncokat 

adott elõ, hagyományos népviseletben. Nagy sikert arattak, 
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Alsós szavalóverseny

A Magyar Kultúra Napja alkalmából az idén is megrendeztük az 
alsó tagozatosak szavalóversenyét, amire január 20-án került sor.

Minden osztályból 3 tanulót neveztek a pedagógusok, és a 
pélyi tagintézménybõl is évfolyamonként 3 fõ képviselte az 
iskolát. Így 47 gyerek versmondását élvezhettük.
A közönség soraiban is sokan ültek, szülõk, nagyszülõk, és 
ismerõsök szép számmal kísérték el a gyerekeket. 
A zsûri tagjai Szakálné Torma Eszter könyvtárvezetõ a zsûri 
elnöke, Molnárné Zana Ágota tanárnõ, Miklósné Tasi Edit 
tanítónõ és Magera Gyuláné nyugdíjas pedagógusok voltak.
A színvonalas elõadások közül õk választották ki a helyezetteket, 
évfolyamonként a következõket:

1. évfolyam:
I. hely: Gál István 1.a
II. hely: Miskolczi Alex 1.c
III. hely: Kozma Tímea 1.a
Különdíj: Gulyás László Pély

2. évfolyam:
I. hely: Barna Gábor 2.a
II. hely: Simonyi Jázmin 2.b
III. hely: Molnár Réka 2.b
Különdíj: Bagi Tamás 2.c

3. évfolyam:
I. hely: Bódi Kitti 3.a
II. hely: Makai Viktória 3.a
III. hely: Czakó Noémi 3.b
Különdíj: Kollár István 3.b

4. évfolyam:
I. hely: Magyar Zsófia Pély
II. hely: Szûcs István 4.c
III. hely: Czifra Áron 4.c
Különdíj: Bukovinszky Vanda 4.b

Köszönjük a gyerekeknek ezt a felejthetetlen délutánt, a zsûrinek a 
munkáját, a nevelõknek a szavalók felkészítését, a Természetjárók 
Gyermek Egyesületének az anyagi támogatást, a zsûri elnökének a 
sok édességet.
Reméljük rendezvényünkkel hozzájárultunk a versek, a 
versmondás szélesebb körû megismeréséhez, megszerettetéséhez.

Hajnal Csabáné
szervezõ

A kis papírhajó története

2011.01.27-én a Jászkiséri Mûvelõdési házban egy 

tanulságos mesejátékot láthattak az óvódások és az 1. 

osztályosok. A „Kis papírhajó” címmel. A gyermekek a nagy 

hó ellenére is szívesen gyalogoltak és nagy izgalommal 

várták az elõadást. 

A mûsorban a kispapír hajó volt a fõszereplõ, aki elõször 

önzõ és szívtelen, majd késõbb az idõjárási viszonyok 

változása utána kedves kishajó lett. A gyerekeknek 

tanulságos kis mesében még szerepet kapott: Marci a 

mesélõ kis fiú, medve, szentjános bogár, a zsiráf, és a 

sirály. A gyermekek nevében a megjelent szülõk és óvónõk 

nevében köszönetet mondtunk a közremûködõknek. 

A közeljövõben több ilyen mûsorra lenne szükség a 

gyermekek fejlõdéséhez.

Dankó Tivadarné
szülõ

Süpped a talaj, ahol sártengerek Ezeken a helyeken tornyosul a 
vannak, felhõ.
Azok már csak tudják, akik arra 

Nem titok, ahol kerékpártárolók laknak.
vannak,Az utca elején megtorpan a mentõ,
Kedvenc lelõhelye a tolvaj Ezeken a helyeken tornyosul a 
uraknak.felhõ.
Könnyen felpattan rá, a 

Az út közepén fekvõrendõrök drótszamarat szerzõ,
vannak, Ezeken a helyeken tornyosul a 
A bakkanó gépkocsik szisszenve felhõ.
haladnak.

Léteznek területek, ahol Egyelõre jobb megoldás nem jó,
hiányosságok vannak,Ezeken a helyeken tornyosul a 
E tenni akarók alul maradnak.felhõ.
Ahol összefogás ereje napról-napra 

Kóbor kutyák szaladoznak, soha el nem nõ,
nem fogynak, Ezeken a helyeken tornyosul a 
Így volt ez már tegnap, így lesz ez felhõ.
majd holnap.
Késik az emberséges teendõ, Nagypál Sándorné

Tornyosul a felhõ
Felhívás

Kérem azon személyek jelentkezését, akik az 1960-
70-es években városunkba kitelepített ezredesné, 
Radda Károlyné Pipi néninél tanultak német vagy 
francia nyelvet. Szeretném, ha a 2011. május 28-án 
az emlékezõk között ott lennének, és a még 
meglévõ sírhantra virágot hoznának, mivel a 
teljesen ép síremléket eltávolították. 
Várom jelentkezésüket az alább megadott címen 
vagy telefonszámon.
Tisztelettel 

Szüle Katalin Jászkisér, 
Bercsényi út 38. 

57-450-140
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Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Horváth Viktória 
81 éves korában január 4-én

Garics Péter 
82 éves korában január 7-én

Hajdú Gábor 
84 éves korában január 13-án

Berente Balázsné Gulyás Erzsébet 
85 éves korában január 15-én Szolnok

Béres- Deák Józsefné Daruszinyi Mária 
73 éves korában január 16-án

Gulyás Mihályné Tábori Ilona 
80 éves korában január 17-én

Kádár István 
81 éves korában január 30-án

Visznyei Kevin László 
január 3-án

Menyhárt István
 január 21-én

Farkas Lolita Andrea
 január 25-én

Az orvosi rendelõ telefonszámai:
Dr.Katona Róza 451-936
Dr.Mike Miklós 451-937
Dr.Kolláth Bálint 450-893
Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Házasság kötés

ÉletjelÉlet Nem történt
Január hónapban

Megemlékezés

Nagy István 
halálának1. évfordulójára.

„ NEM én haladok az utcán.
FÉLBEN lebegõ porom száll.
ÁTLÁTSZIK rajtam az ég is, 
holdak és csillagok.
SÖTÉTLIK meg fénylik ami még 
vagyok.”

Gyászoló család

Megemlékezés

Ujszászi János 
halálának 3. évfordulójára.

„ Kegyetlen a sors, gyorsan elvitt tõlünk
De szíved emléke itt maradt közöttünk.
Örök az arcod, nem száll el szavad
Minden mosolyod lelkünkben marad.”

Gyászoló család

Megemlékezés

Kusztor Sándor
Halálának 4. évfordulójára

  Lelkem, kiszikkadt mezején
  pár szál virágot keresek
  annak ki lelkem lelke és
  minden virágnál kedvesebb.

/Babits Mihály/
Soha el nem múló fájdalommal

Örökké szeretõ családod

Emlékezés
Rácz András 

halálának 9. évfordulójára.
„Csak elmúlás, és kész, a dalnak vége szakad,
De annak rosszabb, aki megy, vagy annak, aki marad?
Mert elmenni látnak, így övék a bánat,
Értetlenül állnak, az emlékek fájnak,
Csak vágynak utánad, mindenük a gyász,
Közben azt se tudják, valójában merre jársz.
Késõbb jónak öltözve az idõ lép közbe,
Hogy a bánatot az elmúló napokhoz kötözze,
S ha a feledés gyomja a sírodra nõ,
Nem utal rád más, csak egy megkopott kõ.” 

 Sub Bass Monster
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A közmûvelõdés változásai Jászkiséren
Milyen út vezetett a Mûvelõdés Házának felépítéséhez 1984-ben (4. rész)

újszerûségérõl és a rendkívül jó akusztikai adottságairól. De Az átépített intézményben folyó munka 
mondták a hibákat is. Nem jó a szellõztetés, nincs függöny a 1984-1990.
színpad elõtt, nincs mûvészbejáró, nincs tisztálkodási 

A felújítás vagy újjáépítés idején nem szakadt meg a lehetõség. Mi pedig nehezményeztük a nehéz takarítási 
kapcsolat a közönséggel, illetve a község lakosságával. A lehetõséget, mivel padlás nélküli volt a mennyezet és csak 
közmûvelõdési munka kisebb helységekben, vagy állványról lehetett takarítani. Sok panasz volt a helységek 
szabadtéren folyamatos volt. Megszaporodtak a áthallásával kapcsolatban is. Mivel az épület egy légtér volt 
kirándulások, színházba járások. A lakosság, de talán a és az akusztika jó, mindent át lehetett hallani. 
környezõ települések lakói is figyelemmel kísérték az 
épület korszerûsödésének alakulását. A kapcsolat A régi tevékenységünket megtartottuk a 
megtartásánál még szabadtéri filmvetítéseket is tartottunk Mûvelõdési Házban, kiegészítettük a fenntartásához tartozó 
(16 mm-es filmvetítõvel), fõleg régi, de romantikus Csete Balázs Helytörténeti Gyûjteménnyel. A látogató 
filmekbõl. Nemegyszer kiürült a kocsma és árokparton ülve csoportokkal megismertettük községünk történetét. A 
több mint százan is nézték a filmeket. Az építkezést Gyûjteményben tartottuk a játszóházi foglalkozásokat. 
mindenki akarta. Hittek abban, hogy lesz olyan mûvelõdési Beépültünk például az IBUSZ országos programjába. Több 
ház, ahol helye lesz a mindennapi kikapcsolódásnak. Az alkalommal osztálytalálkozót tartottunk. Kívánságra a 
emberekben ekkor erõsebb volt a közösségi szellem, kovácsmûhelyben patkolást, a borházban borkóstolót 
szerettek beszélgetni, az anyagi javak elosztása is tartottunk. Ilyen rendezvény volt pl. az Állatorvosi Egyetem 
egyenlõbb volt. Az emberekben kevesebb volt az irigység. 1970-ben végzett hallgatóinak jászberényi találkozása, amit 

a Csete Balázs Helytörténeti Gyûjteményben tartott 
A gazdasági, társadalmi szervek és egyének vendéglátással fejeztek be. Több alkalommal vendégünk 

támogatták az újrakezdést az átadott intézményben. Az volt a Szentendrei Szabadtéri Múzeum. Kiemelkedõ volt az 
induláskor nagy nehézséget jelentett a létszámhiány. Országos Honismereti Akadémia két alkalommal (1981. és 
Továbbra is az igazgató, egy szakképzetlen elõadó és két 1988.) történt látogatása. Alig volt olyan hét, hogy országos, 
takarító látta el a munkát. Nagyok voltak az elvárások. megyei, járási tapasztalatcserére járások ne lettek volna. 
Sokszor este 10-11 óráig nyitva kellett lenni. Minden estére Vendégeink voltak többek között: Köpeczi Béla akkori 
be voltak osztva a helységek a tartós közösségeknek. mûvelõdési miniszter, francia, svájci, német, olasz, lengyel, 
Elvárták, hogy legyen legalább havonta irodalmi est, japán küldöttségek. Hazánk területérõl a népmûvelési 
színházi vagy vegyes mûsor, disco, kéthavonként kiállítás intézet csoportjai, a budapesti Petõfi Csarnok, Gödöllõ, 
és foglalkozzunk a gyerekekkel. Gyöngyös, Eger, Jászberény fõiskoláinak, egyetemeinek 
Sokszor dolgoztunk 10-14 órát. A felsoroltakat abban látom, népmûvelés szakos hallgatóinak továbbképzése. 
hogy az építkezést mindenki akarta. Új módszereket kellett Természetesen ezeket a látogatásokat bemutatókkal 
találni. Szerencsére a már korábban meglévõ kapcsolataink kapcsoltuk össze. Fõleg a helyismeret és a játszóházi 
segítettek. Az Országos Rendezõ Iroda, a Szolnoki foglalkozások épültek be a fogadásokra. 
Szigligeti Színház, az Állami Bábszínház egyre több mûsort 
mutatott be. Segítséget jelentett, hogy a mûsorokat, fõleg Egyre erõsebb lett a Helytörténeti Szakkör és a 
irodalmi esteket a Jászberényi Mûvelõdési Központtal Gyûjtemény munkája. Erõsödött a honismereti 
együtt rendeztük. Mi este 6 órakor, Jászberény 8 órakor. A bázistevékenységünk. Munkánkat, eredményeinket egyre 
mûsorokat, úgy mint korábban, egyéves bérlettel jobban elismerték Jász-Nagykun-Szolnok Megye 
biztosítottuk. Valahogy megbízható szervezõket is találtunk Honismereti szakkörei, ezen kívül Budapest, Zugló, Tolna 
(Rónai Egon, Halmi Gábor). A szomszédos Jászapátiból, megye ,  Kö lesd ,  Gyöngyös ,  Csepe l  Markaz ,  
Jászladányból rendszeresen jöttek a mûsorokra. Idõsebbek Gyöngyössolymos, Pély, Feldebrõ, Pápa. A szakma 
az irodalmi estekre, mûsorokra, fiatalság a rock érdeklõdésének figyelme egyre jobban ránk irányult. A 
koncertekre. külföldi látogatásokat meghívások követték. Így meghívott 

Krakkó polgármestere 2 hétre, 2 hétig voltam Olaszország 
Visszaemlékezve úgy él bennem, hogy az épület Perugia tartományának és környékének vendége. Több 

tudott hatni a rendszeresen bejárókra, azon felül a elismeréssel is jutalmazták munkámat. Többet pedig 
mûvészekre (Verebes István, Zorán, Koncz Gábor, Koncz megosztva kaptam férjemmel.
Zsuzsa, Garas Dezsõ, együttesekbõl: Express, 100 Folk 
Celsius, Beatrice, Locomotiv Gt, Omega, V'Moto-Rock). (folytatjuk)
Végtelenül sorolhatnám, hogy elismerõen szóltak az épület Gyõri Jánosné
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Újból a szennyvízrõl
Több tudósítóban és a Kiséri újságban is megjelent, hogy 
felszólítják a lakosságot, hogy a szennyvízrendszerbe ne 
engedjenek csapadék vizet, és ne szivattyúzzanak bele talajvizet. A 
lakosság volt a hibás, mert a rendszer nem tudta elvinni az így 
felgyülemlett szennyvizet. Mert kiderült, hogy ez csak töredéke 
azoknak a hibáknak, amelyek miatt a rendszer használhatatlan. 
Független szakértõk vizsgálatot folytattak. Õk megállapították, 
hogy az elkészült rendszer nem felet meg a szabályoknak – 
rendeltetésszerû használatnak. A Kling István helyettes államtitkár 
kezdeményezésére kötelezni kell a Jászkiséri Önkormányzatot, 
hogy végezze el azokat a munkákat amelyek kellenek ahhoz, hogy a 
rendszer megfeleljen az elõírásoknak. Ezek többek között meg kell 
szüntetni a talaj víz befolyásokat ( a rendszerbõl kihagyott 
gumigyûrût pótolni kell az aknákat vízzáróvá kell csinálni) a másik 
pedig meg kell javítani az akna tetõket, hogy a csapadék víz ne 
tudjon bejutni a rendszerbe. Ezekért nem a lakosság a felelõs és nem 
õk a gazemberek. Nem õ miattuk folyik be 4-5-ös szennyvíz 
mennyiség a tisztítóba. Ha ezek megszûnnek kevesebb tud lenni a 
szennyvízdíj köbméteres ára.
Azáltal, hogy a rendszer nem felel meg a rendeltetésszerû 
használatnak erõsen megkérdõjelezhetõ, hogy jogosan követelik-e 
a vízi közmû hozzájárulást, és az eddig befizetett összegek 
törvényesen lettek-e elköltve. Kik igazolták le, hogy ez a rendszer 
jó és ki lehet fizetni a számlát. Kik ellenõrizték a vízi közmû 
részérõl, hogy a víztartás problémák megfelelnek az elõírásnak. 
Nem engedi el a tárolt vizet a rendszer. Azok az emberek akik a vízi 
közmû munkájában döntéseken részt vettek mindnyájan juttatást 
 ( tisztelet díjat ) kaptak.
Mikor jutunk már el addig, hogy elkezdõdjön a felelõségre vonás. 
El lett költve a lakosság hozzájárulása, az állami támogatás és 
elkészült, „ használhatatlan rendszer „ A lakossági hozzájárulást 
nem ilyen határozat alapján vetették ki.
A másik dolog:: Sem az Önkormányzati testületi ülés maga, sem 
pedig a küldöttek nem tudnak arról, hogy Jászkisér 
önkormányzatának 329.340 ezer forint tartozása  keletkezet akkor 
amikor a Jászberényi gesztor , a szennyvízvagyont átadta Jászkisér 
önkormányzatának. Ez úgy keletkezet, hogy eredetileg az 5 
település közösen végezte volna az üzemeltetést. Késõbb külön lett 
az üzemeltetés és a vagyont is kihozták. Miért nem tudott errõl a 
testület ki döntött ebben az ügyben.? 
Érte-e kár így a települést? Nem tudni mennyi ilyen dologra derül 
még fény. Kifizette ki ezt a sok pénzt ?

Tóth Sándor

Tisztelt Olvasó!
K. Tóth Sándor jászkiséri lakos és társai „áldásos” tevékenységének 
köszönhetõen az elmúlt 6 évben városunk szennyvízberuházása 60 
db, azaz hatvan! db. különbözõ ellenõrzésen esett át, beleértve a 
Víziközmû Társulat törvényes alakulását és mûködését igazoló 
legfelsõbb bírósági döntést is! Úgy látszik, K. Tóth Sándornak mind 
ez semmit nem jelent. Ezen 60 db ellenõrzés során mindent 
megvizsgáltak. A vizsgálatok minden mozzanatáról és a 
beruházásról egyaránt a Viziközmû Társulat küldöttgyûlése, 
valamint a mindenkori Képviselõ-testület tagjai teljes mértékben 
tudtak és tudnak!
Felelõsségre vonásról ma már K. Tóth Sándorral szemben lehetne 
beszélni, mert az „áldásos” tevékenységével és a 60 darab 
ellenõrzéssel több ezer munkaórát és adóforintok százezreit sikerült 
elherdálnia. 
Jászkisér hírnevét rontania, a település költségvetését terhelnie, az 
itt élõ tisztességes emberektõl elvennie. Soha semmit nem tett az itt 
élõ emberekért, a közösségért. Mindig csak a saját önös érdekeit 
tartotta szem elõtt, azt hangoztatva, hogy õ az itt élõket képviseli. Ez 
K. Tóth Sándor!

Úgy gondolom, ideje lenne e közösség ellenes magatartást 
abbahagynia. Amennyiben K. Tóth Sándornak annyira rossz itt élni, 
úgy figyelmébe ajánlom, hogy a szabad költözködési jog még 
érvényben van!

Hajdú László 
Jászkisér Város Polgármestere

Meghívó
 Jászkisér Város Önkormányzata 

tisztelettel meghívja 
Önt és családját 

2011. március 15-én 10 órára 
a Kossuth emlékmûnél tartandó 

az 1848-49-es Szabadságharc és Forradalom 
emlékére rendezendõ ünnepségére. 

A mûsorban a Csete Balázs Általános Iskola 
tanulói közremûködnek. 

A koszorúzás után a Polgármesteri 
Hivatalnál folytatódik az ünnepség, majd a 
temetõben Hegedûs Zsigmond jászkapitány 

sírjának koszorúzásával fejezõdik be. 
Rossz idõ esetén az ünnepség a Mûvelõdés 

Házában kerül megtartásra.

Meghívó
A Jászkisériek Baráti Egyesülete tisztelettel 

meghívja Önöket 
2011. március 21-én 18 órai 

kezdettel a Mûvelõdés Házában tartandó 
rendezvényére. 

A Szabadságharc és Görgey kapcsolata 
c. elõadást hallhatják 

Dr. Ócsai Antal, a jászberényi Szent 
Erzsébet kórház intenzív osztályának 

fõorvosa elõadásában. 
A fõorvos úr korabeli forrásokból merítve, 

illetve a hadvezér életének fõbb 
állomásait végigjárva írta meg „Görgey 
Arthur lába nyomán” címû kötetét, mely 
olvasmányosan árnyalja a máig vitatott 

Görgey-képet.
Mindenkit sok szeretettel várnak a 

szervezõk.

Jászkisér központjában, 
2egyedi építésû 110m  alapterületû ház 

ELADÓ!

06-2063414131
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Jászkisér Város Polgármesteri Hivatala
(5137 Jászkisér, Fõ út 7.) 

57/550-130 
Közterület-felügyelet: 

57/550-130/122 mellék 
Hívható: munkaidõben 8.00 h – 16.00 h, 
szerdán 17 h-ig, pénteken 13 h-ig.

JÁSZKISÉR Körzeti megbízotti iroda: 
57/450-069

JÁSZKISÉR Körzeti megbízott szolgálati 
telefon: 30/696-6354
JÁSZKISÉR Tûzoltóság: 

57/550-025
JÁSZKISÉR Mentõállomás: 

57/451-752
Polgárõr ügyelet: 06-20-253-7456

Háziorvosok: 
Dr. Katona Róza 57/451-936
Dr. Mike Miklós 57/451-937
Dr. Kolláth Bálint 57/450-893

ORVOSI ÜGYELET 
(5130 Jászapáti, Kossuth L. út 10.): 

57/443-421

JÁSZAPÁTI Rendõrõrs 
(éjjel – nappal hívható) : 

57/441-009

KÖZÉRDEKÛ TELFONSZÁMOK, 
ELÉRHETÕSÉGEK

tegyünk kevés vajat is. A túró tetejére szórjuk rá a petrezselymet Növényanya gyermekei 15. vagy snidlinget.
Cékla( folytatás)
Gyógyhatása

Gyógyító zöldségek Felépíti a kötõszöveteket, erõsíti a bõrt, a vérerek falát, a csontokat, 
Burgonya méregtelenít fõleg az agyban, serkenti a sejtnövekedést, sejtmag 
Gyógyhatásai regenerációt, fokozza a gyomorsavtermelést ezzel a fehérje 
Szabályozza a test vízháztartását, segíti a tápanyagszállítást a emésztést, aktivizálja a vörösvérsejtképzést így segíti a sejtek oxigén 
sejtekhez, részt vesz a csontok felépítésében, erõsíti az izmokat, ellátását, optimista hangulatot hoz, rugalmassá teszi a bõrt, fényt ad a 
serkenti az izmok és a szív munkáját, aktiválja az egész anyagcserét, hajnak és a körömnek, segíti a víz kiürülését, savtalanít, beleket 
savtalanít, fokozza a növekedést (gyermekkorban), erõsíti a méregteleníti jó székrekedés ellen.
kötõszöveteket, elõsegíti a hormonképzõdést, szabályozza az Céklasaláta
emésztést (székrekedés), szellemi frissességet ad fáradékonyságban, Hozzávalók 2-4 személyre: 500 g cékla, 1 hagyma, 2 evõkanál olaj, 
vérnyomást csökkenti, jó hatással van a szervezet cukor- és húgysav 2 evõkanál ecet, 1  kömény, só, bors.
anyagcseréjére. Elkészítése: mossuk meg gondosan a céklát, és pároljuk meg. Ha 
Krumpli fûszeres túróval kihûl hámozzuk meg, és szeleteljük fel. A hagymát vágjuk karikára, 
Hozzávalók 2-4 személy részére: 6-8 bio krumpli, 30 g vaj, só, é adjuk a céklához. Öntjük rá az olaj, ecet, és bors keverékét. Szórjuk 
fûszeres túró, 1 ek. apróra vágott petrezselyem vagy metélõhagyma. meg köménnyel, 15 percig hagyjuk állni
Elkészítése: a krumplit mossuk meg, majd héjastól fõzzük vagy 
süssük meg. Fûszeres túróval tálaljuk, mindegyik burgonyához (folytatjuk)                                                          Fazekas Lajos

Az elmúlt közel két hónap alatt egyre többször hangzott el a fenti 
bejelentkezés. Ellopott kerékpárok, trükkös tolvajok az 
udvarban, maga-mutogató „fiatalember”, fa-tolvajok az utcán, az 
erdõkben, molotov-koktél az autó alatt… hogy csak a 
legkiemelkedõbb eseteket említsem. 
A napokban jelent meg a KSH jelentése az elmúlt év adataival. A 
szomorú valóság, hogy a bûncselekmények száma 21,6 %-kal, 
ezen belül az erõszakos cselekményeké 35,5 %-kal emelkedett. 
Sajnos nincs ez másként Jászkiséren sem. Ezért is nagyon fontos 
az egymásra figyelés, törõdés másokkal. Vallom, hogy felelõsek 
vagyunk egymásért. Össze kell fogni, mert ha ezt elmulasztjuk, 
akkor hamarosan azt vesszük észre, hogy mindenki bezárkózik, 
elfordul a világtól. Nem állunk messze ettõl! Most azonban itt a 
lehetõség! Van egy lelkes csapat, akik önként vállalják, hogy 
mindenkiért, Jászkisérért áldozatot vállalva segítségüket, 
szolgálatukat ajánlják. Némi segítség kell csupán ehhez a 
munkához. Figyeljünk egymásra! Figyeljünk a szokatlan 
dolgokra, településünkön megjelenõ ismeretlen emberekre. 
Jó példa erre a január 23-án vasárnap kora délután történt 
esemény. 13 óra elõtt néhány perccel az ügyeleti telefonon 
értesítettek, hogy egy idõs, egyedül élõ nénihez a bezárt kapun 
keresztül két idegen nõ ment be. A szomszédok rájuk kiabáltak, 
mire azok kifutottak a kapu elõtt várakozó fekete autóba, ahol 
harmadik magukfajta várta, majd a „nemzetközi jelzést” 
bemutatva elrobogtak. Öt percen belül négy polgárõr saját 
autójával már az utcán volt, végigjárták a település utcáit, 
szemtanúkat kerestek. Eközben természetesen a rendõrséget is 
értesítettük, akik azonnal körözést rendeltek el. 
Ez is megerõsít abban a tudatban, hogy jó úton járunk. Saját 
biztonságunkért csak mi magunk tudunk tenni! Ehhez nem kell 
más, mint figyeljünk egymásra! Gyanúsan viselkedõk, jogtalan 
behatolók, tolvajok észlelése esetén hívják bizalommal a 06/20-
253-7456-os ügyeleti telefonunkat, hogy segíthessünk!
E cikk megírása után történt esemény: január 4.-én pénteken a 
Polgárõrség és Rendõrség együttes munkája révén egy, az 
erdõben engedély nélkül fát kivágó egyént, illetve egy illegálisan 
kivágott fákkal megrakott, azt árusító gépkocsit értünk tetten. 
Szombatra virradó éjszaka pedig a Polgárõrség - Rendõrség 
együttmûködés iskola-példáját bemutatva egy betörõt a 
helyszínen, míg társát néhány óra múlva rendõreink õrizetbe 
vettek. 

Madarász Sándor
a Jászkiséri Polgárõr Egyesület

Polgárõrség-ügyelet – Miben segíthetünk?
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tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é Er z s i k e 

V i r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A

Analóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162
Jászapáti Árvai u. 2/a
www.vargafoto.hu

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

NÉVNAPOKRA
ÜNNEPEKRE
AJÁNDÉKOK
DÍSZCSOMAGOLÁSBAN
CSEMEGE KOSÁR
MÁRKÁS ITALOK! 

Munkalehetõséget 
ajánlok
A jászkiséri- 

Kemencés Jászlepény 
vállalkozás 

keres fiatal férfi és nõi munkaerõt, 
vendéglátói munkakörbe. 

Lehet kezdõ vagy szakképzetlen is, de 
legyen dolgozni akaró, önmagára, 
munkájára, környezetére igényes!

Érdeklõdni lehet: Futó Mihály

Tel: 20/325-9627

Kedves vásárlóim kérésére 
Március 1-tõl az 

ENNI –kék és a Sodexo 
étkezési utalványt elfogadom.

Bizalmukat köszönöm.

Csirke Bolt: Korsósné Erzsi



A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ
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tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek

www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 
magánnyugdíjpénztár tag beléptetés

 Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét az új 
vagyonbiztosítási módozatunkra, amelyben újra 

van lehetõség a házállatokés a konyhakerti 
növények biztosítására.

A részletekért érdeklõdjön nálam!
Jászkisér Gárdonyi út 5.

Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500
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